

Vodna tuba Binar

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodna tuba Binar

Vodna tuba Binar je zasnovana za dve osebi in ponuja vrhunsko kombinacijo zabave, udobja ter vzdržljivosti. S svojo inovativno zasnovo omogoča različne načine uporabe, kar zagotavlja prilagodljivost in razburljivo doživetje na vodi. Idealna je za družinske izlete ali vodne avanture s prijatelji.

Trpežna konstrukcija za dolgotrajno uporabo

Binar je izdelana iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo odpornost na obrabo in dolgo življenjsko dobo. Notranji mehur je narejen iz robustnega PVC materiala, prekritega z vzdržljivim 840-denier najlonom. Ta kombinacija zagotavlja izjemno vzdržljivost, tudi pri intenzivni uporabi.

Udobje in varnost na prvem mestu

Tuba Binar je opremljena s sedmimi ergonomskimi ročaji, obloženimi z mehkim neoprenom, ki ščitijo členke in zagotavljajo varen oprijem. Dodatni neoprenovi ročaji in mehka zgornja površina omogočajo udobje med vožnjo. Visoko naslonjalo zagotavlja podporo hrbtu, kar poveča stabilnost in varnost, tudi pri hitrejši vožnji ali ostrih zavoji.

Prilagodljiva uporaba za več načinov vožnje

Ena največjih prednosti tube Binar je njena prilagodljivost. Opremljena je z dvema vlečnima priključkoma, kar omogoča vleko iz različnih smeri. Uporabniki lahko uživajo v vožnji sede, kleče ali v drugih položajih, kar povečuje raznolikost in zabavo na vodi.

Enostavno napihovanje in transport

Tuba vključuje enosmerni Boston ventil, ki omogoča hitro napihovanje in praznjenje. Dodatna dvojno šivana prevleka poveča vzdržljivost, hitri priključek za vlečno vrv pa zagotavlja hitro pritrdjevanje na plovilo. Po uporabi jo enostavno pospravite in pripravite za naslednjo avanturo.

Zakaj izbrati vodno tubo Binar?

Vodna tuba Binar združuje kakovostno izdelavo, varnostne funkcije in prilagodljivost. Njena zasnova omogoča brezskrbne in razburljive trenutke na vodi. Primerna je za vse generacije in je popoln dodatek za nepozabne vodne dogodivščine.

Že od 10,44€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204